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iKMPLUS – informacije za skrbnike

Dragi starši, dragi skrbniki!

V tem dopisu so na enem mestu strnjene najpomembnejše informacije o iKMPLUS. Če potrebujete dodatne 

informacije ali imate kakršna koli vprašanja, se obrnite na odgovornega učitelja ali ravnatelja na šoli vašega 

otroka.

Te informacije so na voljo tudi v številnih drugih jezikih:

www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen 

Kaj je iKMPLUS?
iKMPLUS pomeni merjenje individualnih kompetenc PLUS (iKMPLUS). iKMPLUS preveri raven znanja vašega 

otroka pri nemščini, matematiki in angleščini (angleščina samo na 7. in 8.  stopnji izobraževanja). 

Pokaže, kje se vaš otrok trenutno nahaja, katere kompetence je že pridobil in kje se lahko še izboljša. Cilj 

merjenja je na kar najboljši možni način podpirati in spodbujati učenke in učence pri nadaljnjem učenju. 

Rezultati naj bi vašemu otroku pomagali pri doseganju učnih ciljev in razvijanju spretnosti. Rezultati NISO 
del ocene. Prav tako rezultati NISO osnova za sprejem v šolo na višji stopnji.

Kdaj bo potekal iKMPLUS?
Obvezni osnovni moduli iKMPLUS potekajo na vseh srednjih šolah in splošnih gimnazijah vsako leto v obdobju 
od novembra do januarja (7. in 8.  stopnja izobraževanja), na vseh osnovnih šolah pa običajno v obdobju 
od aprila do maja (3. in 4.  stopnja izobraževanja).

Natančne datume in dneve izvajanja bo določila šola, vas in vašega otroka pa bo pred tem pravočasno 
obvestil odgovorni učitelj ali vodstvo šole. 

Poleg osnovnih modulov iKMPLUS  ponuja dodatne module pri drugih predmetih in za druge stopnje izobra-

ževanja, od katerih so nekateri obvezni, nekateri pa se lahko izvajajo prostovoljno po presoji odgovornega 

učitelja ali vodstva šole.  Na ta način je mogoče pridobiti dodatne informacije za namene napredovanja. 

Več informacij o tem lahko dobite tudi pri odgovornem učitelju ali vodstvu šole. 

Ali se mora moj otrok udeležiti iKMPLUS?
Da. Preverjanja iKMPLUS se morajo vsako leto v okviru pouka udeležiti vsi učenci 3., 4., 7. in 8. stopnje 

izobraževanja. Izjema je mogoča le v posebnih primerih, na primer, če ima otrok poseben status, posebne 

izobraževalne potrebe ali telesno oviranost in vaš otrok nalog ne more opraviti niti s pomočjo. 

https://www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen
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Kako poteka preverjanje iKMPLUS?
iKMPLUS poteka med rednim poukom. V okviru osnovnih modulov  iKMPLUS vaš otrok rešuje naloge iz predmetov 

•	 nemščina: traja pribl. 45 minut

•	 matematika: traja pribl. 45 minut

•	 angleščina (samo 7. in 8. stopnja izobraževanja): traja približno 45 minut 

V večini primerov se preverjanje dveh oz. treh predmetov izvaja na različne dneve. Če je vaš otrok na dan 
preverjanja bolan, bo iKMPLUS opravljal na drug dan. 

Če vaš otrok pri osnovnem modulu nemščina (branje) ne bo dosegel stopnje kompetence 

1, bo sodeloval tudi pri osrednjem modulu nemščina (lažje branje) (traja približno 35 minut). 

Ta način omogoči še natančnejši vpogled v morebitne težave pri branju in še boljšo pod-

poro vašemu otroku. 

Poleg tega vsaka tri leta potekajo tako imenovani ciklični moduli  za 4. in 8. stopnjo 

izobraževanja (na primer nemščina [poslušanje]; trajanje približno 30 minut), o katerih vas 

bosta pravočasno obvestila vodstvo šole in učitelj. 

Kako se lahko moj otrok pripravi na iKMPLUS?
Posebna priprava na iKMPLUS ni potrebna in ni smiselna. Vaš otrok bo vse pomembne informacije prejel 

od odgovornega učitelja. Učenci lahko naloge opravijo po svojem najboljšem znanju in vesti. Zaradi tega 

se lahko iKMPLUS udeležijo samozavestno. Zelo redko se zgodi, da učenec pravilno reši VSE naloge. Zato je 
povsem v redu, če jim ne uspe rešiti vseh nalog. 

Ali prejmem otrokove rezultate?
Da. Vsak otrok, ki sodeluje v preverjanju iKMPLUS, bo od odgovornega učitelja takoj, ko bodo na voljo rezultati, 

prejel povratno kodo. S to kodo si lahko neposredno prek platforme iKMPLUS ogledate rezultate osnovnega 

modula. Če pa bi želeli izvedeti rezultate tudi za druge module, se obrnite na odgovornega učitelja.

Rezultati NISO ocene. Preprosto pokažejo, kje v učnem procesu se trenutno nahaja vaš otrok in kje se 

lahko še dodatno razvija.

Kdo še lahko vidi rezultate mojega otroka?
Otrokove rezultate lahko vidijo le odgovorni učitelji in vodstvo šole. Poleg tega nihče ne bo imel dosto-

pa do rezultatov vašega otroka. Rezultati tudi ne bodo posredovani drugim šolam. 

Več informacij o varstvu podatkov najdete na https://www.iqs.gv.at/datenschutz-ikmplus- 

schueler. Če imate morda dodatna vprašanja glede obdelave podatkov in pravne podlage, 

se lahko obrnete tudi na pooblaščeno osebo za varstvo podatkov družbe IQS: 

datenschutz@iqs.gv.at. 

https://www.iqs.gv.at/datenschutz-ikmplus-schueler
https://www.iqs.gv.at/datenschutz-ikmplus-schueler
mailto:datenschutz%40iqs.gv.at?subject=
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Kaj se zgodi po prejemu rezultatov?
Na skupnem pogovoru boste skupaj z otrokom izvedeli več o rezultatih in se dogovorili o nadaljnjih učnih 
ciljih in konkretnih korakih, ki so primerni za vašega otroka. Vabilo na pogovor boste pravočasno prejeli od 

enega od odgovornih učiteljev ali vodstva šole. 

Rezultati so pomembni tudi za učitelje. Pomagajo jim nenehno razvijati poučevanje. Rezultati učencev dajejo 

vodstvu šole pomembne napotke glede razvoja kakovosti šole in poučevanja. Poleg tega se s pomočjo 

preverjanja iKMPLUS zbere pomembne informacije o izobraževalnem sistemu ter prispeva k njegovi kakovosti 

in nadaljnjemu razvoju.

Kje najdem več informacij? 
Najnovejše informacije so stalno na voljo na spletnem mestu IQS (Institut des Bundes für Qualitätssicherung 

im österreichischen Schulwesen – Zvezni inštitut za zagotavljanje kakovosti v avstrijskem šolskem sistemu) 

ter na spletnem mestu BMBWF (Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Forschung – Zvezno 

ministrstvo za izobraževanje, znanost in raziskave): 

https://www.iqs.gv.at/ikmplus 

https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html 

https://www.iqs.gv.at/ikmplus
https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html
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